

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年11月15日
星期二
壬寅年十月廿二

陕西一级报纸
总第10535期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



六部门发文

进一步加大对小微企业贷款延期还本付息支持力度

新华社北京11月14日电 中国人民银行等六部门14日发布通知明确,对于2022年第四季度到期的、因新冠肺炎疫情暂时遇困的小微企业贷款(含个体工商户和小微企业主经营性贷款),还本付息日期原则上最长可延至2023年6月30日。

为深入落实好稳经济一揽子政策和接续政策,助力稳住经济大盘,近日人民银行、银保监会、财政部、国家发展改革委、工业和信息化部、市场监管总局等六部门联合印发《关于进一步加大对小微企业贷款延期还本付息支持力度的通知》,对于2022年第四季度到期的小微企业贷款,鼓励银行业

金融机构按市场化原则与企业共同协商延期还本付息。

通知明确,延期贷款正常计息,免收罚息。各银行业金融机构要坚持实质性风险判断,不单独因疫情因素下调贷款风险分类,不影响征信记录,并完善贷款延期还本付息相关尽职免责规定。银行业金融机构要创新延期贷款产品和服务,为企业提供差异化贷款延期方式、线上续贷产品和贷款延期线上办理渠道,提高小微企业办理贷款延期的便利度。在有效防控风险的前提下,对于缺乏部分材料的贷款延期申请可“容缺办理”,事后补齐。

习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电 当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益,也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向,推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国,惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会主要情况和重要成果,指出,中国党和政府的内外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持高度连续性和稳定性。我们以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,继续把实现人民对美好生活的向往作为出发点,坚定不移把改革开放进行下去,推动建设开放型世界经济。中国继续奉行独立自主的和平外交政策,始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和态度,倡导对话协商、和平解决争端,深化和拓展全球伙伴关系,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,推动构建人类命运共同体。中国将坚持和平发展、开放发展、共赢发展,做全球发展的参与者、推动者,同各国一起实现共同发展。

习近平指出,世界正处于一个重大历史转折点,各国既需要面对前所未有的挑战,也应该抓住前所未有的机遇。我们应该从这个高度看待和处理中美关系。中美关系不应该是你输我赢、你兴我衰的零和博弈,中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。双方应该正确看待对方内外政策和战略意图,确立对话而非对抗、双赢而非零和的交往基调。我高度重视总统先生有关“四不一无意”的表态。中国从来不寻求改变现有国际秩序,不干涉美国内政,无意挑战和取代美国。双方应该坚持相互尊重、和平共处、合作共赢,共同确保中美关系沿着正确航向前行,不偏航、不失速,更不能相撞。遵守国际关系基本准则和中美三个联合公报,这是双方管控矛盾分歧、防止对抗冲突的关键,也是中美关系最重要的防护和安全网。

习近平系统阐述了台湾问题由来以及中方原则立场。习近平强调,台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。解决台湾问题是中国人自己的事,是中国的内政。维护祖国统一和领土完整,是中国人民和中华民族的共同心愿。任何人想把台湾从中国分裂出去,都违背中国的民族大义,中国人民都绝不会答应!

(下转第三版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

杨广亭在陈仓区调研创文工作时强调

持续巩固拓展文明城市创建成果

本报讯 11月14日下午,市委书记杨广亭在陈仓区调研创文工作时强调,要坚持以人民为中心的发展思想,常态化抓好文明城市创建,着力查短板、补弱项、促提升,持续巩固拓展创建成果。

在陈仓区千渭街道铁道南社区、区社会治安综合治理中心、虢蔡路拓宽改造项目现场,杨广亭详细了解社区服务、新时代文

明实践活动开展、社会治安综合治理信息平台建设和城市基础设施建设等情况。他强调,要充分发挥新时代文明实践站的阵地优势,以居民需求为导向,积极整合资源、探索路径,拓展内容、提升质量,提高公共服务、志愿服务的精准度和便捷化水平,推动社区治理和为民服务水平全面提升。要不断提升信息化

水平,加强社会治安综合治理工作,健全社会治安防控体系,大力提升群众安全感、满意度。要立足副中心定位,大力推进城市品质提升“十大行动”,抓好基础设施建设,提升精细化管理水平,努力打造平安便利美丽幸福的现代化大城市。

在宝鸡虢西磨梭机制造有限公司,杨广亭了解企业党建、

研发创新、市场开拓等情况后要求,要大力推进非公企业党组织建设,把红色基因融入企业文化,着力增强企业凝聚力,促进产学研深度融合,推动技术、产品研发,抢占市场先机,不断培育发展新动能。

市委常委、宣传部部长边雅妮参加调研。

本报记者 金鑫

矢志笃行三个坚持 提升政协工作质量

市政协召开党组(扩大)会议

本报讯 11月14日,市政协召开党组(扩大)会议,学习研读党的二十大精神及关于《中国共产党章程(修正案)》的决议。市政协党组书记、主席刘荣贤主持会议并讲话。

会上,市政协各党组成员、副主席围绕学习贯彻党的二十大精神,结合各自工作实际开展研讨交流。会议强调,要持续在学深悟透上下功夫,做到领导带

头学、分层组织学、全员覆盖学、原原本本学、融会贯通学,引导广大政协干部和各界人士准确把握党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,深刻领会党的二十大精神关于政协工作的重要部署,全面践行人民政协“三个坚持”要求,充分发挥人民政协“三个重要”作用,教育引导社会各界深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。

会议要求,要持续在宣讲培训宣传上下功夫,切实抓好领导干部宣讲、全员学习培训、宣传落实等工作,特别是要把学习宣传贯彻党的二十大精神与“书香政协”读书活动结合起来,进一步加大宣传力度,确保党的二十

大精神入脑入心。要持续在落实落细上下功夫,把贯彻党的二十大精神与年度目标任务高质量完成、明年工作高质量谋划、作风建设专项行动、优势装备制造产业集群发展等重点工作结合起来一体推进、一体落实,以政协工作高质量推动宝鸡发展高质量。

本报记者 罗锐

认真学习宣传贯彻党的二十大精神



工人在检测钛板质量

巩固朋友圈 开辟新领域

西部钛材有限公司前10月实现产值2.2亿元

本报讯 日前,记者在位于宝鸡高新区的西部钛材有限公司生产车间看到,十余名工人在加工钛板、钛卷带。今年以来,该公司一方面提高产品质量,加大服务力度,巩固和老客户的关系;另一方面开拓新的发展领域,寻求新的增长点。前10个月实现产值2.2亿元,较去年同期增长34%。

西部钛材有限公司是一家集钛板、钛卷带、钛锭、钛棒、钛板坯生产、加工、销

售于一体的企业。为了进一步巩固和老客户的关系,公司严把原材料采购、生产、检验等环节质量关,加强冶炼、锻造、码垛等环节工艺改进,提高产品质量。特别是对码垛机托料装置的工艺改进,极大减少了钛材码垛过程中的磨损。面对激烈的市场竞争,公司除了随时解决客户在生产过程中遇到的各种技术难题外,还在市场占有率高的华南地区设立两个销售服务点,极大节省了客户的运输

成本。凭借过硬的品质和优质的服务,公司的产品畅销广东、湖南、江苏等地。

今年4月,公司启动实施了钛型材项目,目前该工程已进入收尾阶段,预计明年2月投产后,年产值可达2.4亿元。“公司下一步将持续延伸产业链,实现钛材冶炼、锻造、轧制一体化深加工,提高产品附加值,为民营经济发展壮大贡献力量。”公司总经理段栓仓说。

本报记者 邵菲菲 邓亚金

本报讯 日前,记者从市残联获悉,我市目前已建成残疾人风帆托养服务站16家,200余名残疾人从中受益。今年年底前,我市将在每个县区建立并运行两至三个村级托养服务站。

“照看一人,拖累一家”是残疾人家庭的真实写照,特别是重度残疾人,家庭照护负担极大,碰到农忙时节或家里事情繁多时,家庭成员往往无暇顾及。今年以来,市残联积极探索,选取或依托村级幸福院、闲置学校、社区、村委会等,按照就近就便原则,建设残疾人风帆托养服务站,并整合残疾人精准康复、辅助适配、就业培训等项目资金和服务内容,让困难家庭的残疾群众免费享受到全日制托养服务。托养残疾人按每人每年2500元至4000元的标准给予补贴,每人每次托养时间不少于60天。

政府买单,托养服务站不仅为残疾人提供生活照护服务,还提供康复训练、心理辅导、生活自理能力训练等服务。凤翔区田家庄镇寺头村村民王万雄几年前不慎坠落导致下半身瘫痪,家里人既要照顾他,又要务农、打工赚钱,经常忙得焦头烂额。今年4月至7月,王万雄被接到托养服务中心生活了3个月,这既使他得到了精心的照护和康复训练,也大大减轻了其家庭负担,使家庭成员有了“喘息”的机会,家庭劳动力得到有效释放。

我市建成16家残疾人风帆托养服务站

残疾人托管两个月 家里人好好喘口气

本报记者 刘亚娟

和自己人一起喝的纯粮好酒

国粹凤香53°

陕西国粹凤香酒业有限公司

☎13335461221